



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24 квітня 2024 року

Первомайський

№ 203

**Про затвердження протоколу №04
від 19 квітня 2024 року засідання
громадської комісії з житлових питань
при виконавчому комітеті Первомайської міської ради**

Розглянувши протокол №04 від 19 квітня 2024 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, відповідно вимогам ст. 15, 31, 34, 36, 38, 39, 40, 43, 47, 48,58 Житлового кодексу України, ст. 13, 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», ст. 20 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», затверджених постановою Ради міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 року №470, постанови Ради Міністрів Української РСР від 04.02.1988 №37 «Про службові жилі приміщення», керуючись ст.30, ч.1 ст.52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити протокол № 04 від 19 квітня 2024 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради (додається).

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп. Незалежності, 1, м. Первомайський, Харківська область, 64102
тел./ факс (05748)3-21-41, E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04396986

ПРОТОКОЛ № 04

**Засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті
Первомайської міської ради**

19 квітня 2024 року
Засідання почалось
Засідання закінчилось

м. Первомайський
о 09 годині 00 хвилин
о 09 годині 35 хвилин

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ОРЄХОВ Антон, перший заступник міського голови, голова комісії;
ХАРЧЕНКО Ніна, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів,
заступник голови комісії;
ЧЕРКАШИНА Тетяна, провідний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами
комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області,
секретар комісії.

Члени комісії:

ГЕРМАН Світлана, начальник відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб
виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;
КРУШЕНИЦЬКА Анастасія, депутат міської ради (за згодою);
ЛУК'ЯНЧИКОВА Валентина, секретар адміністративний КП «Жилсервіс» Первомайської
міської ради Харківської області, голова первинної профспілкової організації
КП «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області;
ПОДУШКІНА Наталія, головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами
комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;
СТЕЩЕНКО Тетяна, начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної
власності виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області;
ЧЕРНЯКОВА Олена, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Первомайської
міської ради Харківської області.

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ВАСИЛЬЄВА Т., ГОНЧАРЕНКО І., ПЕТРЕНКО В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд клопотання КНП Первомайська центральна районна лікарня щодо виключення квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 15, квартира з числа службових.
2. Про розгляд звернення громадянина щодо відмови від запропонованого житла за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок 23, квартира
3. Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 4, квартира громадянину, як такому, що перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.
4. Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок 23, квартира громадянці як такій, що перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.
5. Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 2, квартира громадянці, як такій, що перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.

1. СЛУХАЛИ	Про розгляд клопотання КНП Первомайська центральна районна лікарня щодо виключення квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 15, квартира з числа службових.
ДОПОВІДАВ	А. ОРЕХОВ, який повідомив, що до виконавчого комітету Первомайської міської ради надійшов лист КНП Первомайська центральна районна лікарня про виключення з числа службового житла підприємства житлової квартири у зв'язку з відсутністю потреби. Громадянин, якому був наданий ордер, не скористався правом на заселення в зазначене службове житлове приміщення.
ВИРШИЛИ	Підготувати проект рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області щодо втрати чинності рішень виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області від 24.11.2021 №318 «Про визнання квартири службовою та її заселення», від 24.05.2023 №111 «Про заселення службового жилого приміщення за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 1/2 м-н, буд.15 кв. ».
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
2. СЛУХАЛИ	Про розгляд звернення громадянина щодо відмови від запропонованого житла за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок 23, квартира
ДОПОВІДАВ	Т.СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що громадянин має посвідчення інваліда 2 групи і має право на пільги, встановлені законодавством України для ветеранів війни – інвалідів війни. Перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень з 15.11.2016 року. Згідно заяви від 17.04.2024 громадянин відмовився від отримання запропонованої житлової квартири за адресою:

	Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок , квартира 26, розташованої на 7 поверсі житлового будинку, в зв'язку із станом здоров'я.
ВИРІШИЛИ	Залишити склад сім'ї – 1 особа, на квартирній черзі громадян, які перебувають на загальному та позачерговому обліку для одержання жилих приміщень, як такого, що не скористався своїм правом щодо поліпшення житлових умов.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
3. СЛУХАЛИ	Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 4, квартира громадянину , як такому, що перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.
ДОПОВІДАВ	Т.СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень з 27.12.2017 року перебуває громадянин Куіч Віктор Миколайович. Громадянин має посвідчення інваліда 2 групи і має право на пільги, встановлені законодавством України для ветеранів війни – інвалідів війни. Згідно заяви від 04.04.2024, громадянин Куіч В.М. погодився на отримання запропонованої житлової квартири, проте, на даний час знаходиться на лікуванні у Німеччині.
ВИРІШИЛИ	Надати квартиру за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 4, квартира 54, загальною площею 27,7 кв.м., житловою площею 16,3 кв.м. Куічу Віктору Миколайовичу, склад сім'ї – 1 особа та зняти з квартирної черги громадян, які перебувають на загальному та позачерговому обліку для одержання жилих приміщень, як такого, що скористався своїм правом щодо поліпшення житлових умов.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
4. СЛУХАЛИ	Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок 23, квартира 26 громадянці Каламбет Наталі Миколаївні, як такій, що перебуває на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.
ДОПОВІДАВ	Т.СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень з 26.07.2023 року перебуває громадянка Каламбет Наталя Миколаївна. Громадянка має право на пільги, встановлені законодавством України для сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.
ВИРІШИЛИ	Надати квартиру за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 3, будинок 23, квартира 26, загальною площею 32,6 кв.м., житловою площею 16,8 кв.м. Каламбет Наталі Миколаївні, склад сім'ї – 1 особа та зняти з квартирної черги громадян, які перебувають на загальному та позачерговому обліку для одержання жилих приміщень, як таку, що скористалася своїм правом щодо поліпшення житлових умов.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
5. СЛУХАЛИ	Про надання квартири за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 2, квартира 5 громадянці Міщенко Марині Олександрівні, як такій, що перебуває на квартирному

	обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень.
ДОПОВІДАВ	Т.СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що на квартирному обліку громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень з 25.06.2014 року перебуває громадянка Міщенко Марина Олександрівна. Громадянка має посвідчення інваліда 3 групи і має право на пільги та компенсації, встановлені Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».
ВИРІШИЛИ	Надати квартиру за адресою: Харківська область, м. Первомайський, мікрорайон 1/2, будинок 2, квартира 5, загальною площею 42,61 кв.м., житловою площею 26,85 кв.м. Міщенко Марині Олександрівні, склад сім'ї – 3 особи та зняти з квартирної черги громадян, які перебувають на загальному та позачерговому обліку для одержання жилих приміщень, як таку, що скористалася своїм правом щодо поліпшення житлових умов.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одногосно – 9 «за»

Головуючий комісії

Секретар комісії



Антон ОРЕХОВ

Тетяна ЧЕРКАШИНА

Затверджено
рішенням виконкому
квітня 2024 р. №